

他的成功你羡慕吗?

《最强大脑》12岁李云龙引发热议,网友质疑其父教育方式

《最强大脑》国际挑战赛中国队首战告捷,以3:1完胜意大利队,然而,电视机前的中国观众并没有扬眉吐气,而是揪心不已——天才少年李云龙在比赛中当众崩溃大哭,被认为是心理脆弱“输不起”,其父亲李勇的高压教育更是遭到网友的质疑。

现代快报记者 刘磊



李云龙因“摆错”人偶顺序,在场上崩溃大哭

现场还原

赢得起输不起,“天才少年”被指心理脆弱

本期《最强大脑》节目播出后在网上引起巨大反响,中国观众被12岁的李云龙小朋友崩溃的眼泪弄得心情沉重,尽管他赢了比赛,却被认为是“输不起”,很多网友甚至认为:“我们不需要这样的胜利!”

在比赛中,李云龙一度哭得瘫在座位上站不起来,所有人看到这

样的场面都揪心不已。Dr. 魏上去劝,没用,主持人蒋昌建劝,没用,所有评审都在劝,也没用。“我摆错了,可是我记对了呀!”哭泣的李云龙一遍遍重复这句话。许多网友认为李云龙心理脆弱,承受不了失败。“‘记对了,摆错了’,这是下意识地为失败找借口。”

网友热议

有成就没梦想,“中国式教育”引网友反思

李云龙的脆弱让人担忧,节目播出后,不少网友将批评的矛头指向了他的父亲李勇。“可怜的孩子,父亲给他的压力太大了。”很多人认为,李勇高压式的教育方式是把双刃剑,它成就了李云龙的天才,但同时也让孩子失去了童年人应该有的快乐。

“看了这期的《最强大脑》,真的很伤感。我们的家长,为了所谓的成功,强加给孩子太大的压力。还记得上一次李云龙挑战‘盲指过天桥’比赛时,评委问他有什么梦想,小朋友一脸茫然地说不知道。”这位网友的话说出了很多人的心声。不少人认为,“虎爸”李勇

的教育方式在国内并不少见,“我们的教育很多都是填鸭式的,重结果,轻过程,输不起!孩子没有错,是家长错了!”“很多父母望子成龙,希望培养孩子天才的能力,期望他们能够成功、成名。孩子们在这种压力之下去学习,并不快乐。”

在网上,不少家长给李云龙留下鼓励的话。“孩子,你要坚强。这只是一次普通的比赛,失败了只会让你做得更好。你的表现真让我揪心,你需要重新定义一下什么是成功。”还有不少家长建议李勇,多一点时间倾听孩子的心声,而不是设定一个梦想让孩子去完成。

综艺秀

刘晓庆郑国霖再度聚首

《隋唐英雄4》接档《老兵》登陆江苏

昨天记者获悉,3月23日《隋唐英雄4》将接档《老兵》登陆江苏卫视幸福剧场。这部由《隋唐演义》综合改编而成的古装传奇、情感、战争大剧,向观众铺开了一幅隋唐时代变迁、社会更迭的历史画卷。

在《隋唐英雄4》中,不仅延续了郑国霖、黄海冰、刘晓庆、张卫健等原班人马,更增加了叶祖新、孙耀琦等青春派的戏份。据悉,叶祖新和孙耀琦将在《隋唐英雄4》中再现“薛丁山三休三请樊梨花”的经典传奇,叶祖新在剧中不仅勇战沙场收复了江山,还先后与三位女



刘晓庆再度上演“老少恋”

将谱出恋情,陷入多角恋风波。最终几经离合,薛丁山和樊梨花终于结为夫妻,唐军终于平定了西凉之乱。

现代快报记者 刘磊

文化资讯

余世存书写名门家事

昨天下午,作家余世存带着新作《家世》在大众书局汉中路店举行了读者见面会。巴金的《家》等作品曾对大家族的家风有过描写,此次余世存在新作中细述名门望族的家事,“比如林同济家要培养专门人才,以适应现代化;蒋介石家

几代人都非常孝顺。”

同时,他也分析了当下家庭教育中存在的问题,“古时候的人说‘父要子死,子不得不死’,其实这是把权利天然地赋予了父辈。孩子也需要独立的人格。”

现代快报记者 陆一夫

90后女孩手绘《一本南京》

上周六,南京第一本本土绘本《一本南京》在先鋒书店举行了首发式。这本书获得了江苏省国画院院长周京新等南京名人的推荐,值得一提的是,这本书是由一个90后创业团队创作的。

作为《一本南京》的主设计和

主笔,南京女孩樊心若告诉记者,除了描绘南京的地标、景点之外,也把南京的历史文化融入了其中,“比如画龙点睛的传说是和夫子庙有关的。”据悉,《一本南京》目前已经成为了青奥会的特许产品。

现代快报记者 陆一夫



给女性的礼物

- 一个包含那些女性特质的图片特辑——女性时刻;
- 一群新时代的新女性——新“WOMEN”, 新“我们”;
- 一位当红歌手邓紫棋的成长公式;
- 一些最引人关注的2014时尚密码。

春意是万物齐发,也是餐桌上的春令尝鲜;
颠覆传统电视行业的时髦CEO贾跃亭;
打车大战硝烟散尽?移动支付才刚开始!
在老门东体验禅意生活。

更多精彩内容,尽在《现代画报》马年新年3月号

3月号

主城各大报刊亭有售



以理想主义的方式生活